
2. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

Prošlom nedjeljom, nedjeljom krštenja Gospodinova, započeli smo liturgijsko vrijeme kroz 

godinu. Danas slavimo drugu nedjelju kroz crkvenu godinu. U misnom evanđelju čuli smo 

kratki odlomak iz Ivanova evanđelja u kojemu Ivan Krstitelj ukazuje na Isusa kao na Jaganjca 

Božjega koji oduzima grijehe svijeta. Poslije krštenja kojim je započelo Gospodinovo javno 

poslanje, evanđelist Ivan na usta Ivana Krstitelja ukazuje i na ono zadnje, ono konačno u životu 

i poslanju Isusa Krista, ukazuje na žrtveni značaj njegova života. Isus je Jaganjac Božji koji 

odnosi grijehe svijeta. Dok su starozavjetne žrtve uspijevale samo simbolički ukloniti grijeh i 

umanjiti razdijeljenost između Boga i čovjeka, u Isusu i njegovoj žrtvi dogodilo se stvarno i 

konačno uklanjanje grijeha i rascjepa koji je grijeh izazvao u odnosima između Boga i čovjeka. 

Ivan Krstitelj u evanđelju koje smo pročitali stoga proročanski predstavlja Isusa kao onoga koji 

će stvarno i konačno ukloniti grijeh, razlog neprijateljstva između Boga i čovjeka. Kršćanska 

nas, naime, vjera uči da je Isus upravo zato postao čovjekom. On nije postao čovjekom samo 

zato da bi živio s nama kao jedan od nas, a što bismo mogli pomisliti ako bismo svoju vjeru 

zadržali isključivo na razini Božića, nego i zato da bi nam svojom vazmenom žrtvom omogućio 

vječno zajedništvo s Bogom. Vjera nas uči da uza sva naša nastojanja, naše plemenite nakane i 

želje, budemo plemeniti ljudi i kršćani, ali ranjeni istočnim grijehom skloni smo pasti u 

zavodljivost i grijeh. Ni jedan čovjek nije u stanju vlastitim se snagama othrvati snazi zla i 

grijeha koji su u njemu. Potrebna nam je pomoć odozgor. Isus Krist je uništio snagu grijeha na 

način da ga je preuzeo na sebe. Njega je, kako to veli sv. Pavao, Bog učinio prokletstvom i 

grijehom zbog nas, da nas opravda i učini pravednima. Crkva nas na svakoj sv. misi, prije našeg 

sakramentalnog sjedinjenja s Kristom u svetoj pričesti, poziva da ispovjedimo Krista kao 

Jaganjca Božjega koji oduzima grijehe svijeta. To znači da Krist oduzimajući grijeh svijeta i 

grijehe svijeta, odnosi moje osobne grijehe te meni osobno iznova nudi mogućnost stupanja u 

zajedništvo s Bogom, mogućnost ulaženja u prostore Božje svjetlosti, života i svetosti. Potrebno 

nam je uvijek iznova moliti Gospodina da nam očisti oči srca da u Kristu Isusu prepoznamo 

Jaganjca Božjega koji nas pomiruje s Bogom i međusobno na način da na sebe uzima naša 

otuđenja i naše rane. Nažalost prečesto je pogled naše duše zamagljen krivim prioritetima i 

krivim putovima pronalaska Boga i sebe, zato nas Riječ Božja, iz nedjelje u nedjelju, ohrabruje 

da svoj pogled čistimo Božjom milošću kako ne bismo izgubili iz vida ono što je najvažnije za 

naše spasenje. 



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 19.I. 7 h - Dubravko Sisek god. i + iz obit. Sisek 

Utorak, 20.I. 18 h - Jožek Gregurec god. 

Srijeda, 21.I. 18 h - Zdravko Vrbošić i + iz obit. Vrbošić 

Četvrtak, 22.I. 17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

18 h - Rozalija, Josip i Vjekoslav Draganić 

Petak, 23.I. 18 h - Vinko i Ana Želimorski i u zahvalu za primljene milosti 

Subota, 24.I. 18 h - KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) Stjepan Koštić god. 2) Stjepan i Marija Ferlindeš i Zlata Dekalić 3) 

Barbara Kovač god. i + iz obit. Kovač 4) Stjepan Popijač god. 5) 

Antun Svetec god.i + iz obit. Svetec i Rešetar 6) Kata i Mijo Trnski i 

za duše u čistilištu 7) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za 

zdravlje majke i djece, za obraćenje, za + iz obit. Jedvaj, Martinušić, 

Lanzl i za duše u čistilištu 8) na čast muci Kristovoj, na jednu nakanu 

za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu, za 

umiruće i za mir u svijetu 9) za ozdravljenje jedne mlade majke i 

jednog mladića 10) Kata Vugrinec god., i + iz obit. Vugrinec, Galina, 

Milek, Tomiša i Ninković 11) Franjo Hajduković god., Vladimir, 

Katica i Ranko Dološčak 12) Fabijan Petrić i + iz obit. Petrić i 

Košćak 

Nedjelja, 25.I. 9 h - Marta i Ivan Vincek god., Ivka Špoljar, Milka Šignjar i + iz 

obit. Vincek, Pavešić i Gazdek 

11 h - Duško Anić god. 

18 h - župna 

 

  



VJERONAUK: 

• krizmanici - subota (24.1.2026.) u 9 h 

• prvopričesnici – subota (26.1.2026.) u 10 h 

 

KRŠTENJE: 

• Jakov Šifkorn - subota (24.1.2026.) u 11 h  

• Liam Brizić – subota (24.1.2026.) u 15:30 h  

 

 


